

# HERALDO DE MULA

Semanario independiente defensor de los intereses del distrito

SUSCRIPCION  
50 CÉNTIMOS AL MES

DIRECTOR  
JUAN DEL BAÑO BASTIDA

REDACCION Y ADMINISTRACION  
OSCURA, NÚM. 3

## GRACIAS

Las damos muy sinceras y expresivas a todos por la feliz acogida de nuestro primer número de HERALDO y muy especialmente a nuestras encantadoras paisanas, lindas flores del frondoso vergel muleño, ya que de ellas mas que de nadie depende que esta revista logre alcanzar el grado de perfección que nos proponemos.

No dudamos que nuestros ilustrados lectores encontrarán algunas deficiencias; somos los primeros en reconocerlo, pero estas, hijas sin duda del letargo en que el espíritu literario de nuestra juventud se hallaba sumido, procuraremos enmendarlas con las fuerzas que proporcionan la fe y perseverancia en el trabajo y siempre que todos, dentro de su

esfera, nos presten su ayuda, ya moral o material.

Tenemos nobles y grandes proyectos que, unidos a la fuerza de voluntad que a todos nos anima, han de contribuir a que el triunfo sea franco y decisivo. Halagamos también la esperanza de contar con el leal y desinteresado concurso de cuantos sientan amor por nuestro pueblo, sin distinción de ideales políticos, que la inmensa mayoría de las veces son causa de luchas, sin mas mira que el interés personal.

¿Lo conseguiremos? El tiempo con su arrebatadora eleccencia nos lo dirá.

No queremos terminar esta línea sin mostrar nuestro más sentido agradecimiento a nuestro distinguido y caballeroso amigo Don Antonio Artero por el honor que nos ha dispensado colaborando en nuestro primer número.

## NUESTROS EXPLORADORES

# LORQUI Y MULA

Desde hace algún tiempo sentimos nosotros una viva simpatía hacia el noble y culto pueblo de Lorquí, simpatía que aumentó más y más en los primeros días del próximo Septiembre cuando sus beneméritos exploradores nos dedicaron el honor grande de visitar nuestra querida ciudad.

Y como dijimos en nuestro número anterior, la tropa de esta población en un rasgo de delicadeza y a la vez en cumplimiento de un estricto deber ha realizado una excursión a la mencionada villa.

Los que tuvimos la inmensa satisfacción de acompañarles no podemos por menos que rendir un tributo de cariño y admiración hacia todos los lorquines, por los mil agasajos y atenciones que han tributado a Mula y a sus exploradores; con caracteres indelebles quedarán grabados en nuestro corazón esos días memorables en que Lorquí ha puesto de manifiesto una vez más su hidalguía y su patriotismo.

Jamás los muleños podremos corresponderles con nada a las vivas muestras de cariño que para con nosotros han tenido; cuantos adjetivos se le dediquen, cuantos elogios se le tributen resultarán pálidos comparados con la realidad.

¡Gratitud, gratitud! Esas son las únicas palabras que nuestros labios pueden pronunciar; lástima grande es, que espectáculos como esos que tanto y tanto contribuyen al amor de estos pueblos hermanos no se puedan celebrar constantemente, pues es seguro que así Mula progresaría rápidamente y pagaría con su buena voluntad esa deuda grande que con Lorquí tiene contraída y que nosotros agradecemos desde lo más profundo de nuestro corazón.

Ya estarán para siempre ligados estos pueblos; ya sus habitantes se profesarán un íntimo cariño y nosotros, repetimos, que a la vez le tributamos nuestra más sentida gratitud y saludamos entusiastamente a sus Autoridades, Consejo,

Exploradores y pueblo entero y muy especialmente a las angelicales hijas de aquel bello rincón del Segura, gritamos desde el fondo de nuestra alma: ¡Viva el pueblo de Lorquí!

F. MAURANDI MARTÍNEZ.

\*\*

### La salida de Mula

El viernes 2 del actual a las 6 de la mañana salió nuestra tropa de Exploradores para Lorquí; el Club y las calles de sus alrededores se encontraban totalmente invadidos por numeroso público que tributaron a los simpáticos muchachos una cordial despedida; los padres y muchas personas les acompañaron hasta la salida de la población.

Durante el trayecto, se hicieron dos pequeños descansos para almorzar y comer, y dando estos Exploradores una muestra de valentía, ninguno de ellos se rindió por el cansancio y llenos de entusiasmo cantaban el hermoso himno de la Institución.

### Llegada a Ceutí

A las 3 y media de la tarde llegaron los excursionistas a Ceutí y en las afueras de la población fueron saludados por el Ayuntamiento en pleno y demás Autoridades y con ellas al frente recorrieron las principales calles de la población llegando frente a la Casa Consistorial en donde se hizo alto y fuimos espléndidamente obsequiados con un suculento lunch.

Seguidamente se cantó el himno y entre entusiastas vivas a España, al Rey, a los Exploradores, a Ceutí y a Mula se partió para Lorquí acompañados por las Autoridades e infinidad de personas.

### La llegada a Lorquí Cariñoso recibimiento

A las 4 y media de la tarde llegaron a Lorquí nuestros Exploradores; en el Puente aguardábanles las Autoridades, Consejo local con su dignísimo Presidente Don Isidoro Sánchez, la Tropa de Exploradores con su banda de música al mando de su Jefe nuestro querido paisano Don Mariano Ibáñez y el pueblo entero, y los distinguidos murcianos Don Sebastián Servet y Don Gerónimo Ruiz Hidalgo y nuestro ilustre paisano Don Juan Antonio Pe-

rea, que desde Murcia se habían trasladado allí para recibirles.

El momento es verdaderamente emocionante; entre vivas y abrazos y a los acordes del patriótico Himno se dirigieron ambas Tropas al Ayuntamiento donde se sirvió un exquisito lunch servido delicadísimo por las bellísimas damas protectoras.

Seguidamente se trasladaron al Club, en donde se procedió al alojamiento, disputándose todos aquellos honrados vecinos la satisfacción de hospedarles.

\*\*

### Excursion al Balneario de Archena

Al siguiente día sábado se verificó la excursión al Balneario de Archena y al efecto se reunieron ambas Tropas a las 7 de la mañana en el Club y entre atronadores vivas y aplausos se inició la marcha y con gran entusiasmo se llegó al hermoso parque donde fueron recibidas por el Administrador General señor Montenegro y una representación del Consejo de Mula, compuesta por los señores Don Rafael de Lara, Don Fulgencio Meseguer y Don Rafael de Quadros, que por perentorias ocupaciones no se habían podido trasladar con la Tropa a Lorquí el día anterior.

Después de izadas las banderas y acompañados por dicho señor Montenegro se verificó la visita al Balneario y demás dependencias. Con suma amabilidad hizo dicho señor los honores, quedando todos encantados de las mil bellezas que aquellos parajes encierran.

A la 1 se sirvió la comida en el pintoresco Parque, y poco después se partió para Archena, recorriendo las principales calles y llegando a Lorquí a las 4 y media de la tarde siendo recibidos con indescriptible alegría.

\*\*

Al siguiente día domingo, se reunió la Tropa en el Club y después de recibir a la Escuela de Subinstructores de Murcia que al mando de su jefe Don Mariano Marín Blazquez, llegó en el tren correo, se trasladaron a la Iglesia Parroquial en donde con gran fervor se oyó el Santo Sacrificio.

Por la tarde en el Club, se verificó la representación de la bonita zarzuela «Las tentaciones de San Antonio» representada por un grupo de Exploradores lorquineses, que cosecharon muchos aplausos y muy especialmente los simpáticos jóvenes Fausto y José María